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Beseitigung von Behindertenparkplätzen in Köln-Heimersdorf 
hier: Anfrage der Fraktion pro Köln aus der Sitzung der Bezirksvertretung Chorweiler vom 
07.04.2008, TOP 7.2.3 
 
Anfrage: 
 
Im Zentrum von Köln-Heimersdorf, Haselnußweg, sind drei Behindertenparkplätze beseitigt wor-
den für die Allgemeinheit. 
 
Frage 1: 
 
Wie viele Behindertenparkplätze sind insgesamt in unserem Stadtbezirk Chorweiler, BV 6, besei-
tigt worden? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Verwaltung teilt mit, dass von ihr keine drei allgemeinen Behindertenparkplätze im Bereich der 
Straße Haselnußweg aufgelöst wurden. In der Straße Haselnußweg wurde ungefähr in Höhe der 
Einmündung der Zypressenstraße im Jahre 1999 ein zeitlich befristeter allgemeiner Behinderten-
parkplatz angeordnet und eingerichtet. Im Jahr 2007 wurde kein allgemeiner Behindertenparkplatz 
im Stadtbezirk Chorweiler beseitigt. 
 
Es wurde lediglich die Verlegung von zwei allgemeinen Behindertenparkplätzen auf der Platzfläche 
des Taborplatzes angeordnet (siehe hierzu TOP 7.2.7 aus der. Sitzung der Bezirksvertretung 
Chorweiler vom 14.06.2007). Hierbei handelt es sich um die Verlegung der beiden allgemeinen 
Behindertenparkplätze in Höhe der Kirche Christi Verklärung an den Beginn der Platzfläche des 
Taborplatzes aus Richtung Haselnußweg kommend. Ziel ist eine Verkürzung des Weges zu den 
am Haselnuß-Hof 1 befindlichen Arztpraxen. 
 
Auf die Anfragen bezüglich der allgemeinen Behindertenparkplätze auf dem Taborplatz wurde sei-
tens der Verwaltung durch die Beantwortung einer Anfrage zur Sitzung am 23.03.2006, TOP 7.1.2 
ausführlich und abschließend geantwortet. 
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Frage 2: 
 
Wie viele in der gesamten Stadt Köln?  
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Im Jahre 2007 wurden im gesamten Stadtgebiet Köln fünf allgemeine Behindertenparkplätze auf-
gelöst. Gründe für den Entfall können sein Auflösung oder Umzug einer Arztpraxis oder ein besse-
res Angebot auf privatem Gelände. D.h. jeder Entfall wie auch jede Einrichtung eines Behinderten-
parkplatzes hat einen konkreten Hintergrund. 
 
 
 
 
  
 
 
 
 


